

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
NUTEAD - Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância**

EDITAL Nº 180/21 – UEPG/Nutead/UAB

RETIFICAÇÃO EDITAL DE ABERTURA 120/21 – UEPG/NUTEAD/UAB

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

Professores Formadores

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital supracitado, conforme solicitação do coordenador de curso pelo processo SEI nº 21.000033097-3:

1. Item 1.1, do edital supracitado:

ONDE SE LÊ:

501628	Políticas Educacionais	Letras Português/ Espanhol	68h	Março a junho	4	1+CR
--------	------------------------	-------------------------------	-----	------------------	---	------

LEIA-SE:

501628	Políticas Educacionais	Letras Português/ Espanhol	68h	Fevereiro a maio	4	1+CR
--------	------------------------	-------------------------------	-----	---------------------	---	------

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 02 de dezembro de 2021.

Prof. Dra. Lucimar Araujo Braga
Coordenação de Curso
Licenciatura em Letras Português/Espanhol

Prof. Dr. Carlos Willians Jaques Morais
Coordenação UAB/UEPG